3apaya Ne1l. - PacyeT BenM4YmnHbI U3BJIeKaeMbIX 3aMacoB 3a
onpepeneHHbin nepnop, KHO no pasnnyHbiM XapaKTepUCTUKam
BbiTeCHEeHUAS.

1.

2.

3.

v s

0 oo N

MNepeBognm rpadsl VH, VXK B TbIC.T. B oTaeNbHbIX cTON6LAX
cYMTaeM HaKornJieHHble nokasatenn VH, VXK

MeTton KambapoBa VHV)K=aV+b - cTpoum rpadpuk B
KoopAauHaTax V-VHVXK
Ha rpaduke oTknagbiBaemM IMHUIO TPeHAa, onpeaensem Kos3¢p-Thbl
a n b ona aByx Toyek 3a pacyeTHbIn nepuog, (5 net), a= ((VH*VX),-
(VH*VK)., )/ (VXK,-VK,)
VH.N3BM= 3TO KO3®-T a.
VH(fB)= a-kopeHb(b*B - b), roe B - 3agaHHble 3HaYeHUS
0bBOAHEHHOCTI

-0.6,0.7,0.8, 0.9, 0.95, 0.98
Vxk(fB)= b/(VH(fB)- VH.n3BN
VB(fB)= Vxx(fB)- VH(fB)
BH®= VB(fB)/ VH(fB)
KHO= VH(fB)/Qreon

MeTtopn HasapoBa - Cuna4yeBa \V>x/VH=aVB+b

VH.N3BJ= 3TO KO3}-T a
10.VH(fB)= VH.n3Bn*(1-KOPEHb(ABS((b-1)*(1-B)/B))) roe B -

3a0aHHble 3Ha4YyeHNna 06BOOAHEHHOCTU
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3apaya Ne1l. - PacyeT BenM4YmnHbI U3BJIeKaeMbIX 3aMacoB 3a
onpepeneHHbin nepnop, KHO no pasnnyHbiM XapaKTepUCTUKam

BbiTEeCHEHUA.
1. MNepeBognm rpadbl VH, VXK B TbIC.T. B oTAeNbHbIX CTONOLaX

cYMTaeM HaKornJieHHble nokasatenn VH, VXK

2. Metop KambapoBa VHV)>x=aVx+b - cTpouM rpaduk B
KoopAauHaTax V-VHVXK

3. Ha rpaduke oTknagbiBaemM NMHUIO TPeHAA, onpenendem Ko3¢-Tbl
a n b ona aByx Toyek 3a pacyeTHbIn nepuog, (5 net), a= ((VH*VX),-

(VH*VK)., )/ (VXK,-VK,)

MeTtopn Hasaposa - Cuna4veBa V>x/VH=aVB+b
VH.n3Bn=3710 1/a
4. VH(fB)= VH.n3en*(1-KOPEHb(ABS((b-1)*(1-B)/B))) roe B -
3a/laHHble 3Ha4YeHns 06BOAHEHHOCTU
- 0.6, 0.7, 0.8, 0.9, 0.95, 0.98
VxK(fB)=(b*VH(fB)-a*VH(fB)*VH(fB)/(1-a*VH(fB))
VB(fB)=(b-1)*VH(fB)/(1-a*VH(fB))
6. BH®=VB(fB)/ VH(fB)
7. KHO= VH(fB)/Qreon



3apaya Ne1l. - PacyeT BenM4YmnHbI U3BJIeKaeMbIX 3aMacoB 3a
onpepeneHHbin nepnop, KHO no pasnnyHbiM XapaKTepUCTUKam
BbiTeCHEeHUAS.
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MNepeBognm rpadsl VH, VXK B TbIC.T. B oTaeNbHbIX cTON6LAX
cYMTaeM HaKornJieHHble nokasatenn VH, VXK

MeTton KambapoBa VHV)K=aV+b - cTpoum rpadpuk B
KoopAauHaTax V-VHVXK
Ha rpaduke oTknagbiBaemM IMHUIO TPeHAa, onpeaensem Kos3¢p-Thbl
a n b ona aByx Toyek 3a pacyeTHbIn nepuog, (5 net), a= ((VH*VX),-

(VH*VK)., )/ (VXK,-VK,)

MeTtop A.M. NMupBepasHa VH=a+b/kopeHbVX
KOQ-T @ HaxogMM Mo ABYM TOYKaM (3a 5 neT), Koad-T b HaxoaAnm
N3 ypaBHEHUS
VH(fB)=a-CTEMEHb((2*(-1*b)A2*(1-B));1/3)
Vx(fB)=((b/(VH(fB)-a))"2)
VB(fB)=((b/(VH(fB)-a))2-VH(fB))

MeTton A.M. MNupBepasHa MOANPUNLNPOBAHHbIN
VH*KopeHb(V>K)=a*kopeHb(VK)+b

Llenb cpaBHUTbL 1M3BMeK. 3anacbl Mo TpeMm MeTogaM MU paccynTaTb

BH® n KHO.
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